

欧盟刺激经济新计划“水分”不少

能否为欧盟成员国接受是个未知数

欧盟委员会26日出台了一项总额达2000亿欧元的大规模经济刺激计划,试图为成员国携手拯救实体经济提供统一框架。但该计划能否将欧盟成员国拧成一股绳,成功扭转欧盟经济的颓势却充满着悬念。

三大举措

根据这项计划,欧盟成员国将平均拿出相当于本国国内生产总值1.2%的资金,合计1700亿欧元,用于刺激本国经济增长。此外,欧盟将另筹措300亿欧元,用于配合成员国的行动。

这意味着此项经济刺激计划实际上仍以成员国行动为基础,其主要目的在于增进协调。按照欧盟委员会主席巴罗佐的说法,计划旨在为协调各国的行动提供统一框架和一套“工具箱”,让成员国根据自身情况从中选取适当的举措。在这套“工具箱”中包含扩大公共开支、减税和降息三大主要“工具”。

除了给成员国开出统一“处方”外,欧盟委员会还表示,将连同欧洲投资银行在欧盟层面上展开行动,为陷入困境的汽车行业提供至少50亿欧元资金用于环保技术研发,并帮助中小企业缓解融资困难。

“水分”不少

然而,这项计划“水分”却不少。

在这2000亿欧元中,仅有300亿来自欧盟预算和欧洲投资银行,剩下的来自各成

员国的1700亿并不交由欧盟统一支配,而是各自用于振兴本国经济。这1700亿欧元实质上只是各国经济刺激计划的总和,所谓欧盟经济刺激计划仍将以成员国行动为基础,欧盟委员会只是希望为各国的经济刺激计划设定一个出资规模。

日前,德国和英国这两大大欧盟成员国先后公布了本国的经济刺激计划,加上荷兰和西班牙等国,欧盟成员国迄今推出的经济刺激计划总额已超过1000亿欧元。

欧盟委员会主席巴罗佐表示,成员国已经出台的经济刺激计划应当被算在内,这意味着2000亿欧元经济刺激计划刚一“出炉”,不少内容已是过去时,余下的惊喜并不多。正因为如此,一些分析人士对欧盟委员会的计划是否真正“大胆”提出了质疑,并指责其具体内容缺乏新意,恐难引领欧盟经济走出衰退的阴影。

充满悬念

与此同时,这份计划能否为欧盟成员国接受也是个未知数。波兰总理唐纳德·图斯克26日对计划的可行性提出了质疑。他说,简单地抛出一个数字固然容易,但从哪筹

到钱却是大问题,言下之意,波兰将很难遵照该计划推出本国的经济刺激方案。

德国政府称,本国出台的经济刺激计划已经足够庞大。而且就在欧盟委员会公布经济刺激计划前不久,德国总理默克尔在对议会发表讲话时警告说,欧盟成员国不应在经济刺激计划的具体数额上相互攀比。

应该看到,欧盟委员会出台经济刺激计划的主要目的在于协调各国的行动,动员各成员国像当初携手应对金融危机一样拯救实体经济。欧盟委员会认为,只有加强协调,才能最大限度地发挥各国经济刺激举措的潜力,形成规模效应,并避免相互之间产生不利影响。但是,由于欧盟成员国经济形势和实际情况差别较大,对症的“药方”自然会有所不同,协调的难度相当大。

外界预计,当欧盟成员国领导人在下月的峰会上审议欧盟委员会的经济刺激计划时,必定少不了一番争论。

由于对欧盟经济刺激计划缺乏信心,欧洲大部分股市26日并没有被2000亿欧元这个数字所“打动”,收盘时仍较前一个交易日小幅收低。

综合新华社报道

费开支下降了25%,降幅大于前一个月的0.4%;用于服务方面的个人消费开支仅增长0.2%,增幅小于前一个月的0.3%。

数据还显示,美国个人收入10月份增长0.3%,增幅大于前一个月0.1%。个人可支配收入即税后所得增加了0.4%,增幅大于前一个月的0.1%。个人储蓄率即储蓄与个人实际可支配收入之比10月份为2.4%,高于前一个月的1.0%。

个人消费开支占美国国内生产总值的三分之二,是经济增长的主要动力。最新数据表明,美国经济今年第三季度按年率计算负增长0.5%,降幅大于原来估计的0.3%。不少经济学家预计,经济负增长的形势一直要延续到明年年中。

据新华社电

金融风暴·动态

美联储批准 美国银行收购美林

美联储26日宣布,正式批准美国银行收购美林公司的交易。由此也使得美国银行这一全美最大的储蓄机构规模进一步扩大。

美国银行9月份宣布,将以500亿美元收购美林,后者当时受到华尔街金融风暴冲击身陷困境。该交易宣布日期恰好与雷曼兄弟控股公司申请破产在同一天。

在批准该交易的声明,美联储表示,在认真考虑过该收购计划后,当局认为该交易不太可能对任何相关银行市场或任何相关市场的竞争产生重大不利影响。声明称,美国银行在收购美林后,其合并报表总资产规模将达到约2.7万亿美元,并将控制约8520亿美元的存款。

小安

美国10年期国债 收益率创50年新低

据英国《金融时报》报道,昨日10年期美国国债收益率50年来首次降至3%以下。利率下降可能会引发一轮抵押贷款再融资,进而推动投资者通过购买10年期美国国债来对冲风险。10年期美国国债是许多抵押贷款利率的基准。

美联储周二表示,将会购买6000亿美元由房利美和房地美等政府机构发行或担保的抵押债券。该消息促使抵押贷款利率大幅走低。

保时捷 推迟收购大众汽车

德国保时捷汽车公司26日向外界表示,本财年前四个月截至11月底,公司销售额将比上年同期大幅下滑15%,并有可能出现1993年以来首次年度销售额下滑。

根据报道,保时捷本财年前四个月的全球销售额将从上年同期的23.6亿欧元下滑至20亿欧元左右,而汽车销量也将下滑18%,仅为2.52万辆。

保时捷还表示,由于金融危机以及经济衰退导致销售不佳,公司将推迟收购大众汽车公司。

据新华社电

快速拨款

江苏省中国银行相关负责人称,中小企业贷款是他们今年重点支持的对象,现在银行也不再设规模限制。

今年江苏省小企业 贷款增幅13.73%

据江苏省银监局介绍,今年各银行业金融机构也积极贯彻宏观调控政策和监管导向,在较为困难的形势下努力增加对小企业的信贷投放。

“因为我们除了评估抵押物价值外,还要综合评估企业的资信,包括企业信用、发展性等,并且可以接受机械设备、存货、应收账款等多样化的抵押品。因此企业通过这种方式可获得的担保贷款额度高于市场平均水平。”据富登投资信用担保公司总经理程耀辉介绍,除了额度比一般银行贷款高之外,针对中小企业融资“短、频、急”的特点,他们的审批5天就能完成,实现

警方证实黄光裕正接受调查

据新华社消息,北京市公安局新闻办11月27日上午证实,国美集团董事局主席黄光裕因涉嫌经济犯罪,目前正在接受警方调查。

当日记者获悉此事后,试图联系国美电器高层。但截至昨晚发稿时,记者没有得到其高层的回应。据称从昨天下午起,国美一直在召开董事会,会议内容不详。

涉及黄光裕事件而停牌的国美电器、ST金泰和中关村三家公司,昨日也没有发布任何公告。倒是国美集团今年早些时候假手山东龙脊岛建设控股的三联商社,昨日公告称,国美

电器虽为公司实际控制人,但并未向公司派驻任何董事、监事及高级管理人员,不参与公司的日常经营管理。国美电器主要负责人被警方调查与公司不构成明显影响。

国美集团新闻发言人何阳青昨日早些时候告诉记者,自从2006年国美与永乐合并之后,新国美的日常运营工作就一直由陈晓总裁主持。作为一家独立的上市公司,国美电器的公司治理结构和管理体系非常完善,因此此次事件并未对公司的日常运营产生任何影响。

快报记者 张良

谷歌全球副总裁: 危机对企业是挑战更是机会

快讯(记者 王海燕)全球经济动荡,企业纷纷“过冬”,昨日来宁的谷歌全球副总裁刘允博士却认为,对好的企业来说,经济衰退是挑战更是机会。

“很多经济调整是有其自然规律的,经济衰退对好的企业来说,更是机遇。”昨天谷歌全球副总裁刘允博士称,谷歌成立后,正好碰上了1999年、

2000年网络泡沫,而谷歌恰恰是抓住了这个机会,做好自己的营销平台,发展到今天。

刘允称,当全球金融危机到来时,企业应该通过多种方式进行应对,首先要调整策略转变模式,调整产业结构、产品进行升级换代。另外,对企业来说,应对危机,还要通过控制成本、节省开支以及精准营销打开客源。

针对女性客户 中信发“香卡”

中信银行不久前发行了针对女性客户的“香卡”。记者拿到了香卡样品,在卡样设计方面,“香卡”沿袭了中信魔力卡一卡四款的特点,卡面分别以醉粉黛、紫罗兰、香薰花与银铃香为主画面,配以四种花的花香,分别展现女性热情妩媚、温柔浪漫、含蓄自信、从容淡定四种特定气质。

据介绍,“香卡”具备中信借记卡的全部功能。在特色增值服务上,中信为女性客户定制了“2+2”增值服务,即办理“香卡”送2个礼品和2项增值服务。2个礼品为时尚杂志和网银U盾;2项增值服务为免费赠送金融短信服务和特惠商家打包。快报记者 张波

华夏银行搭建青年创业平台

快讯(记者 王海燕)由华夏银行南京分行、江宁科学园管委会大学城办公室主办的首届华夏创智青年创业骑士团主题活动正式启动。华夏银行

南京分行副行长夏国强昨日称,该行将持续向有志创业的青年提供各类金融的产品与服务,帮助大家创业,此外,华夏银行还将联手更多的机构和团体,联手江苏地区的优秀企业家搭建“华夏创智”的青年创业者平台,为青年创业者提供更多的指导和帮助。

华夏银行南京分行副行长夏国强称,高科技和全球化市场正在改变全球的就业市场结构。“面对产业和经济结构的变化,我们每个人都面临机遇和挑战,10年前不知道阿里巴巴是什么,可今天人们再也不能忽视它们的存在。”夏国强提

到,《富爸爸穷爸爸》一书作者提出要致富一定要创业,不论你是全职或利用业余时间,都必须马上开始行动,你才能有经济独立的一天。

据了解,华夏银行南京分行

一直在鼓励青年创业,持续向有志创业的青年提供各类金融的产品与服务。该行和在宁各大学校都有很好的合作,先后向在宁各大高校累计发放各类贷款571亿多,联合发卡961万张。

此次主题周活动,以创业为主线,邀请创业先驱、资深专家与大学生面对面讲述自己的创业历程,找到促进青年学生创业的最佳方法和途径,推出了包括创业论坛、创业青年淘宝大型展会、华夏支付宝卡通现场体验等一系列的活动,指导当代青年人自主创业,树立积极进取的人生信念。

天天出彩

体彩5+1(08093期)

中奖号码:3 6 8 9 0 + 8
奖级 中奖注数 每注奖额
特等奖 0注 0元
一等奖 0注 0元
二等奖 11注 300元

体彩22选5(08325期)

中奖号码:3 6 9 20 21
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 82注 8347元

福彩3D游戏(2008325期)

中奖号码:8 1 1
奖级 江苏中奖注数 每注金额
单选 377注 1000元
组选3 674注 320元
组选6 0注 160元

体彩排列5(08325期)

中奖号码:0 8 7 6 8
奖级 中奖注数 每注奖额
排列5直选 39注 100000元

体彩排列3(08325期)

中奖号码:0 8 7
奖级 中奖注数 每注奖额
排列3直选 10024注 1000元

福彩双色球(2008140期)

红球号码:7 14 16 29 30 31
蓝球号码:14
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 7注 5571428元

福彩15选5(2008325期)

中奖号码:4 7 10 11 13
奖级 中奖注数 每注奖额
特别奖 0注 0元
一等奖 242注 2449元

足彩胜负游戏(08089期)

开奖结果:13300310101033
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 64注 209000元

足彩4场进球游戏(08136期)

开奖结果:1 1 2 3 2 1 1 0
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 60注 26673元

足彩6场半全场胜负游戏(08124期)

开奖结果:1 1 0 0 1 1 0 0 3 3 3 3
奖级 中奖注数 每注奖额
一等奖 61注 9412元

快乐扑克 2008-11-27

当日中奖注数:1172注
当日中奖金额:56951元

江苏省中行、富登担保联手推出“好、快、多”融资快速通道 综合评估 小企业能多贷一倍款

日前中国银行江苏省分行与国内最大的外资信用担保公司之一富登担保联手,专门破解中小企业融资难问题。

企业融资额度高了一倍

南京一龙头企业,专业加工生产黑莓蓝莓系列产品。由于出口市场有所萎缩,所以全力开发并研制新品种,以开拓国内市场,以前该企业以土地加厂房作为抵

金融风暴下的投资机会

金融危机!经济衰退!熊市中投资机会在哪?苏物期货公司将于11月29日(周六)下午2:00举办期货投资特点和实战应用专题讲座,免费参加,赠送资料。

地址:南京市鱼市街96号四楼
(丹凤街招商银行旁)

电话:025-83421355 83116138